



Уверенные сны о будущем

Мейер Поулина

Поулина Мейер

Уверенные сны о будущем

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69796459

SelfPub; 2023

Аннотация

Какую роль играют сны в нашей жизни? Анна Васильева часто задавалась этим вопросом, она верила, что сны помогут ей встать на правильный путь, найти свое предназначение. Так ли это на самом деле? Получится ли у нее найти себя?

Поулина Мейер

Уверенные сны о будущем

Сквозь шторы пробивались первые утренние лучи солнца, вынуждая Анну проснуться. Больше всего на свете девушка не любила просыпаться. Ей каждую ночь снились невероятные сны, смысл которых трудно понять. Ане хотелось как можно дольше пробыть в объятиях морфея, чтобы иметь возможность досмотреть сон до конца, запомнить каждую деталь и после попытаться верно расшифровать послание, приходящее к ней через сны, как она считала, от некой высшей силы, охраняющей ее и помогающей разрешить трудности.

Анне было 17 лет, она училась в 11 классе, самое время думать о поступлении в университет, о будущем, однако подобные мысли ее совсем не интересовали, вернее не так, они ее очень волновали, но ничего дельного не приходило в голову, поэтому она предпочитала совсем об этом не думать и довериться той самой высшей силе. Она верила, что когда придет время высшая сила подскажет ей как правильно поступить, что делать дальше, к чему ей стремиться, поэтому просто терпеливо ждала, неторопливо плыла по течению.

– Как так? Ты еще не встала? Опоздаешь на учебу! У тебя осталось 30 минут, поторопись! – проговорила, почти тараторя, мама девушки, ворвавшись в комнату без стука.

– Щас иду! – крикнула Аня в ответ, полностью сфокуси-

ровавшись на поиске телефона под подушкой.

– Я тоже опаздываю, мне некогда тебя будить по 10 раз, вставай уже! – договорила мама девушки и скрылась в коридоре.

Мама Анны, Васильева Мария Алексеевна, была очень серьезной женщиной, вся ее жизнь была будто расписана по минутам, она точно знала чего хочет и что ей надо для этого делать. Ане иногда казалось, что у ее мамы есть целая куча ежедневников, в которых расписаны все взрослые серьезные планы на 20 лет вперед. Возможно, Мария Алексеевна имела даже несколько таких ежедневников на будущие дочери, но никогда об этом не рассказывала. Когда Анна спрашивала у мамы куда ей поступить, та ей предлагала лишь стоматологию, но Ане это было неинтересно, и она просила другие варианты, на что Мария Алексеевна ей отвечала – «тогда куда сама захочешь».

Аня в некотором роде завидовала маме, ей тоже хотелось точно знать, чего она хочет, но кажется ее ничего не интересует. Единственное что хоть как-то завладело вниманием девушки, это вопросы о снах, к сожалению, это не профессия.

Что есть сны? Анна задумывалась об этом, как ей кажется, с самого раннего детства, сколько себя помнит, ее всегда интересовало откуда они берутся? Почему ей снится сегодня именно этот сюжет и никакой иной? Почему сны иногда повторяются? Дожив до 17 лет, девушка так и не нашла ответ, устраивающий ее полностью.

Анна сидя на кровати старалась не отвлекаться на происходящее вокруг, у нее было дело поважнее, она торопливо записывала в заметки на телефоне все события сна, просмотренного этой ночью, боясь не успеть, ведь чем больше пройдет времени, чем чаще она будет отвлекаться от записывания этих воспоминаний, тем больше деталей забудется, что помешает ей позже верно понять смысл сновидения.

Закончив, девушка глянула на настенные часы, висящие над ее кроватью: – О нет, а вот теперь нужно поторопиться чтобы не опоздать – сказала она сама себе, и спрыгнув с кровати ринулась в ванную комнату.

Собравшись, школьница снова глянула на часы: «повезло, у меня еще целых 7 минут до выхода, есть шанс успеть забежать в магазин за «хорошим настроением»» – подумала она удвойным сиропом «соленая карамель», это и правда звучит как прекрасное начало дня.

Анна вышла из комнаты и отправилась на кухню, чтобы сообщить маме о том, что она собирается выходить и попрощаться, однако в доме она была одна. Тогда девушка двинулась к входной двери и направилась напрямиком в школу, не забыв заглянуть в тот самый магазинчик на углу, где продавалось «хорошее настроение».

Изучая тему сновидений, можно наткнуться на множество разных версий, но ни одна не дает точного, уверенного ответа. Правда ли что сны пророчат будущее? Или это просто самое яркое переживание дня?

Наверное, главной целью Ани в данный момент было найти все ответы о жизни через сны. «Все сны чем-то да отличаются, все они не похожи друг на друга, может вселенная пытается дать мне подсказки через сны, помочь решить проблемы и направить на верный путь?» – Думала девушка, и надеялась, что это действительно так, намного легче просто увидеть все ответы во снах, где и как в будущем надо поступить, когда что сказать, с кем стоит общаться, а с кем нет. Не разбираться в этой сложной жизни самой, не делать ошибок, а просто идти по готовому расписанному пути к успеху.

Главной проблемой остается верно истолковать сон, если спросить у различных сонников из интернета что означает, то или иное сновидение, никогда нельзя найти нормальный, адекватный, точный ответ. Все интерпретации сна из интернета противоречат друг другу, и в итоге мы решаем довериться той версии, которая нам удобней. В некотором роде это не плохо, такое поведение помогает чувствовать себя уверенней. Если, например, тебе приснилось как ты мило проводишь летние деньки в бабушкином доме, где часто проводил свои школьные каникулы в детстве, интернет тебе может истолковать это как «ожидайте благоприятные перемены в личной жизни. Вскоре осуществляются мечты о создании семьи», или «вскоре на ваши плечи лягут проблемы взрослой жизни, из-за чего вам захочется вновь ощутить беззаботность детства», большинство людей будет верить первому высказыванию, о создании семьи, даже если о семье они

еще и не успели помечтать, поскольку у всех всегда и так достаточно проблем, не хочется верить в то, что на тебя упадет еще одна неприятность.

К школе Аня относилась нейтрально, большинство ее ровесников считали, что это пустая трата времени, Анна была с этим несогласна, она думала: «если школа действительно трата времени, то чем еще сейчас заниматься? Почему люди, считающие школу ненужной, тогда не ушли из нее и не начали заниматься чем-то что они считали действительно важным? Да потому что на данном этапе жизни ничего важного у большинства людей и нет, просто одноклассники испытывают потребность хоть что-то ненавидеть, и хорошо если это будет школа, а не, например, конкретный человек». Девушка считала школу просто этапом, который поможет понять, как правильно жить, что нужно вообще делать. Однако Ане не казалось, что школа ей в этом помогает, она все еще ждала помощи от своей высшей силы, посылающей эти странные сны.

Анна добралась до школы, прошла через турникет, приложив к нему карту.

Такие выдали всем ученикам в прошлом году, но никто не понимал как это помогает устранить проникновение в школу посторонних лиц, так как охранник, которого все называли просто дядя Витя, открывал этот турникет своей «волшебной кнопкой» всем, кто сообщает ему о том, что по своей невнимательности забыл карту, некоторые из учащихся спе-

циально ее не носили, видимо она занимала много места в их ранцах, и таким образом в школу могли попасть все кто скажет «ой, дядь Вить, я карту дома забыл(а)». Эта система прохода лишь создавала очередь в 7:52, когда большинство учеников добирались до школы.

Аня прошла в школьный гардероб, где все дети вешают куртки самостоятельно, из-за этого ученики часто жаловались, что из карманов их верхней одежды пропадают всякие мелочи.

– Аня! – послышался крик откуда-то сзади.

– Васильева! – Анна заметила в углу гардероба свою подругу Варвару, хотя вряд ли такое общение можно назвать дружбой, скорее эта девочка была приятельницей Ани, а может и подругой, смотря что считать дружбой.

Анна поспешно бросила пальто на крючок, заблаговременно вынув из карманов телефон и ключи от квартиры, и направилась в угол гардероба, откуда ее звала Варя.

С Варей Аня знакома с 4 класса, когда она только переехала с родителями в новую квартиру и пошла в школу, находящуюся недалеко. Девочки были одноклассницами и как-то раз пойдя домой со школы вместе, обнаружили что живут в домах напротив, даже окна их комнат выходили друг на друга, так что они могли вечерами мигать друг другу фонариками в окно, просто для развлечения, так они никогда не были одиноки. Они не были шаблонными лучшими подружками, просто хорошо общались, девочки не гуляли вместе,

просто много разговаривали, они как бы были для друг друга тем человеком, который всегда выслушает, не осудит, возможно что-то подскажет, но не будет спрашивать на следующий день или через неделю «ну как там твоя сора с мамой».

– Привет, ты меня тут ждешь? – спросила Аня, подойдя к Варе.

– ну конечно! – ответила девушка, как будто это было очевидно – У нас сейчас будет литература первым уроком, а я не учила этот глупый стих, так что собираюсь просидеть урок здесь.

Гардероб был вторым самым популярным местом, где школьники прогуливали уроки, на первом месте, конечно же, был школьный туалет.

Услышав от Вари о том, что она собирается прогулять урок Аня совершенно не удивилось, это было естественно, как то, что листья осенью опадают с деревьев.

– Слушай, Ань, а ты сделала домашку по математике? Я просто так и не села вчера за уроки, допоздна гуляла с Мишей... Я бы как раз успела переписать все у тебя пока буду сидеть тут целых 40 минут.

Варя была очень общительной девушкой, Миша – ее новый парень, вернее сказать, один из ее новых парней. Варвара очень быстро влюблялась, и также быстро теряла интерес к мальчикам, поэтому Аня уже даже перестала запоминать их имена.

– Конечно сделала! Сейчас, подожди, только найду тет-

радь. – ответила Анна, начав рыться в сумке.

То, что Аня сделала домашку было тоже очень даже очевидно, девочки будто были противоположностями друг друга. Аня не могла не выполнить домашнее задание, она была перфекционисткой, ее невыносимо раздражало если что-то сделано не по правилам, не вовремя. Если девушка заметит пыль на книжной полке, то даже если она будет себя ужасно чувствовать, если встать с кровати будет стоить ей невероятных усилий, она все равно встанет и протрет эту полку. Все должно быть идеально. Однако, Аню раздражает неидеальность только в себе, к растяпе Варе она никогда не испытывала подобных чувств. Варя ей казалась забавной в своей неряшливости и несерьезности.

Анна достала из сумки стопку тетрадей, каждая из них была подписана на корешке, что позволяло, не открывая понять по какому она предмету, и из каждой тетрадки торчало множество цветных стикеров. Найдя среди тетрадей ту, что была подписана «математика» она передала ее Варваре.

– Спасибо большое! Ну иди, а то опоздаешь, только не говори что меня здесь видела. – сказала Варя

– Конечно, удачи тебе! Буду держать кулачки чтобы тебя случайно не нашла здесь завуч. -ответила Аня и поспешила на урок.

Когда Аня зашла в класс учителя еще не было на месте, все одноклассники переговаривались друг с другом, рассказывали как прошли их выходные, поэтому никто даже не за-

метил как девушка тихо зашла в кабинет и уселась на свое место.

На урок литературы учитель так и не пришла. Спустя 15 минут после звонка в класс зашла завуч и сообщила что урока не будет, преподаватель не смог присутствовать по семейным обстоятельствам и попросила тихо посидеть в кабинете. Тогда, после ухода женщины, все собрались и отправились в столовую. В старших классах никто уже не считал нужным подчиняться чьим-то просьбам, да и те, кто что-то просил не сильно надеялись, что к ним прислушаются.

Анна спустилась в гардероб к подруге, Варвара к тому времени уже списала домашку по математике и весело, покачивая ногой, сидела на подоконнике, переписываясь с кем-то по телефону.

– Ты что, сбежала с урока?! – Варвара была поражена, она ни разу не видела подругу, гуляющую вне класса во время урока.

Анна рассказала Варе о сообщении завуча. Взяв с подоконника свою тетрадь по математике, и аккуратно сунув ее в сумку.

Оставшееся время девочки провели на подоконнике гардероба, в полном молчании. Им и не надо было ничего говорить, они чувствовали спокойствие просто находясь рядом.

Учебный день проходил невероятно быстро, Анне почудилось, будто она находилась здесь лишь минут 30, хотя на самом деле прошло около 6 часов. Аня думала о сне что ей

снился этой ночью, перечитывала запись в заметках и думала, что это может значить.

Анне приснился странный сон, о котором она никак не могла перестать думать. Девушке снилось как множество младенцев, один за одним, взбираются по лестнице, лестница была как в обычном многоэтажном доме, с пролетами, но тут же стояла и вторая лестница, вроде той, что у каждого лежит на даче и используется чтобы взобраться на чердак. По такой лестнице маленькому ребенку явно было бы труднее взобраться, но путь по ней вышел бы короче. Все ползли по лестнице с пролетами, куда-то вверх, к свету. Позже Аня заметила одного младенца, который пытается подняться по более сложному, но короткому пути, по той самой «дачной» лестнице, на ней нет других «участников забега», ребенок сам осознает как по ней взбираться, пробуя, ошибаясь, падая, не на кого не смотря, ни за кем не повторяя. Этому малышу значительно труднее остальных преодолевать ступеньку за ступенькой, чем выше он поднимается, тем лучше у него выходит, будто этот маленький человечек со временем понимает некую систему, как надо передвигать свои ножки и ручки, в какой очередности для большего эффекта, и стремительно поднимается к свету. В итоге, у самого верха, когда, казалось бы, цель так близка, малыш оступается и повисает на лестнице, руками и левой ножкой он все еще держится, его подвела лишь правая нога. В этот момент откуда-то извне появляются руки и помогают ребенку снова

твердо встать на лестничный путь. В конце концов младенец, что выбрал сложный путь по «дачной» лестнице добирается первым, он не стал повторять за всеми и пошел своей дорогой, малыш сталкивался с трудностями, однако смог преодолеть все, хоть и с посторонней помощью.

«И как мне трактовать данный сон?» – Думала Анна – «Он не забылся так быстро, как все остальные, наверное это потому, что в нем есть невероятно важное послание, но какое? Сонники из интернета, как и раньше, пишут совершенно никак не относящиеся, к моему сну расшифровки, ну при чем тут «в ближайшее время вы удачно вложите свои средства» или «в реальной жизни испытаете много незабываемых минут в общении с близкими людьми», глупость какая-то».

Когда уроки закончились Анна, как и всегда, отправилась домой вместе с Варей, слушая рассказ девушки о том, как та познакомилась со своим новым парнем Мишей и чем он занимается. Ане хотелось рассказать Варваре о своем сне, услышать ее мнение, но это не было настолько важно, чтобы прерывать монолог подруги о том, какой Миша замечательный.

Открыв дверь в квартиру, Аня крикнула – «Я дома» – она знала, что никого дома нет, сейчас только 15:40, а родители возвращаются примерно к 19:00, двушка и сама не знала кому она это говорит, но если кто-то и живет в доме помимо них, например домовой, ему было бы приятно.

Сегодня был холодный день, Анна подумала, что сейчас

самое то погреться в ванной. Лежа в горячей воде девушка снова размышляла о значении того сна.

«Нет» – думала Аня – «мне кажется, все проще и одновременно сложнее. Думаю, сон о том, как важно не затеряться в толпе, сохранить свою индивидуальность, свои оригинальные идеи и мысли, быть собой, а не одним из всех. Не просто так мое внимание сфокусировали именно на том ребенке, который решил отбиться от всех и пойти своим, совершенно новым путем. Но как понять каков твой путь? В жизни бывает страшно отступить от привычного поведения, проявлять себя. Мы все слишком зациклены на том, что о нас подумают, поэтому предпочитаем делать как все, ведь если тот парень сделал так, и никто не оскорбился, все только поощрили такое поведение, значит велика вероятность что и ко мне отнесутся также, если я буду идти по его стопам, что я тоже не получу никакого негатива в свою сторону. Первое что нам рассказали в школе на уроке биологии, это то, что человек – это биосоциальное существо, то есть для нас очень важен социум, наверное поэтому мы так боимся его осуждения. Думаю, в глубине души я хочу действовать, не думая о том, что обо мне подумают, поэтому мне приснился этот сон. Он говорит о том, что не надо бояться делать то, что считаешь нужным. Одобрение социума легко потерять, но также легко его можно и вернуть, а если даже и не получится, на этом жизнь не заканчивается. Действительно, лучше жалеть о том, что сделал, чем о том, что не сделал, так ты хотя бы

узнал что будет, и получил ценный урок. Но как понять, что ты хочешь делать? И куда же все-таки ползли все те младенцы? что есть тот свет на вершине лестницы?».

В конце концов нужно уже сделать какой-то вывод об этом сне, Анна не любила затягивать с этим, ведь каждую ночь ей снился новый сон, тогда надо успеть понять послание из каждого нового сна за 12 часов, до того, как прибудет следующий.

«Думаю сны – это подсказки нашего мозга, подсказки нам от самих себя, то, что мы понимаем, но боимся об этом подумать и принять, это истины приходящие к нам во снах. Сновидения мы должны расшифровывать только сами, никто лучше нас не сможет понять, что мы хотим сами себе сказать. Тогда выходит та волшебная высшая сила, помогающая нам в жизни, и наводящая на нас определенные сны, это мы сами...»